
 

 
ATA DA 561ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. - SANEAGO 

CNPJ nº 01.616.929/0001-02 / NIRE nº 5230000210-9 

1. ATA, HORA E LOCAL: Realizada em 07 de agosto de 2025, às 14 horas, na sede da Companhia de 

Saneamento Goiás S.A. (Saneago), na Avenida Fued José Sebba, n° 1245, Jardim Goiás, Goiânia-

GO, CEP 74805-100. 

2. CONVOCAÇÃO: O comparecimento dos conselheiros se deu em observância à convocação 

realizada via expediente. 

3. QUORUM E PRESENÇAS: Estiveram presentes os membros do Conselho de Administração: Gilvan 

Cândido da Silva, Eurico Velasco de Azevedo Neto, Levi de Alvarenga Rocha, Paulo Rogério Bragatto 

Battiston, José Alves Alencar, Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado  e Ricardo José Soavinski 

4. Ausência Justificada: Talita Silvério Hayasaki 

5. CONVIDADOS: Ariana Garcia Teles (Procuradora Jurídica), Leonel Alves Pereira (Diretor de Gestão 

Corporativa), Diego Augusto Ribeiro Silva (Diretor Financeiro, de Relações com Investidores e 

Regulação), Eduardo Affonso de Vasconcelos (Auditor na BDO RCS - Auditores Independentes), 

Elias Evangelista Silva (Superintendente Contábil), Thalis Augusto Martins Barbosa (Auditor na BDO 

RCS – Auditores Independentes), Antonielle D’Lean Pereira (Superintendente de Planejamento em 

substituição), Tiago Alexandre Pires Castro (Superintendente de Tecnologia da Informação), Diogo 

Pereira Veloso (Gerente de Desenvolvimento de Projetos) e Eduardo Pires de Camargo 

(Superintendente de Logística em Substituição) 

6. DIREÇÃO DOS TRABALHOS: A direção dos trabalhos coube ao conselheiro Gilvan Cândido da 

Silva, Presidente do Conselho de Administração. 

7. SECRETÁRIA: Foi designada Dayane Moreira Rocha, para a função de Secretária ad hoc. 

8. ORDEM DO DIA: 8.1. Processo 10648/2025- Apresentação das Demonstrações Financeiras do 2º 

Trimestre de 2025 8.2. Processo 19763/2024- Reporte Diretoria de Gestão Corporativa: sistema 

informatizado do objeto da licitação deliberada em RCA nº 556/2025 8.3. Processo 6240/2025- 

Autorizar a deflagração de procedimento licitatório para aquisição de Tubos PVC PBA, DEFOFO e 

PVC e OCRE  

9. DEBATES E DECISÕES: Abertos os trabalhos, verificada a existência de quórum, com presença de 

100% dos membros, o Sr. Presidente deu início à reunião. 

9.1. Para dar início a primeira pauta do dia, qual seja a apresentação do processo nº 10648/2025, 

que tem como objeto a apresentação dos resultados da Companhia, referente ao 2º Trimestre de 

2025, para a qual o Sr. Presidente convidou o Diretor Diego Augusto Ribeiro que preliminarmente, 

esclareceu que as demonstrações financeiras se fundam exclusivamente nas informações contábeis, 

financeiras e operacionais da Companhia. Na sequência, relatou os destaques do período, 

comparando-os aos do exercício anterior, apresentou os dados operacionais de água (indicadores de 

água; incremento de economias; volume faturado; índice de perdas), dados operacionais de esgoto 

(indicadores de esgoto; incremento de economias; incremento de economias da BRK; volume 

faturado de esgoto), investimentos realizados/acumulados, investimentos por diretoria, desempenho 

financeiro (maiores receitas líquidas; desempenho financeiro do trimestre;  EBTIDA clássico e 

EBTIDA ajustado; taxa de inadimplência; dívida endividamento/alavancagem, desempenho por 

natureza da despesa), metas financeiras; metas de PPR (indicadores acumulados 2T25).  Na 

sequência, foi passada a palavra ao auditor externo, Sr. Thalis Augusto Barbosa, que evidenciou os 

principais destaques da auditoria (obras em andamento; processos judiciais trabalhistas), a opinião 

do auditor independente no relatório sobre as demonstrações contábeis sem ressalvas. 

Posteriormente, a Superintendente de Planejamento Integrado em substituição, Antonielle D’Lean, 

assumiu a palavra para apresentação dos indicadores estratégicos do período. A princípio, a 

Superintendente apresentou o mapa estratégico da Saneago para o período de 2025-2029. Na 

sequência discorreu pormenorizadamente acerca dos indicadores estratégicos utilizados 

(atendimento de água, atendimento de esgoto, investimentos em água e esgoto, incremento de 

receita líquida, detalhamento dos impactos, inadimplência, margem EBITIDA ajustado, despesas de 
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exploração, recuperação de bacias, número de economias ativas, processos internos (fator Q; 

qualidade de esgoto tratado, qualidade de água, perdas na distribuição, destinação adequada de iodo 

de esgoto, educação socioambiental, digitalização do atendimento, satisfação do atendimento, obras 

contratadas, detalhamento do status das obras, desempenho de prazos de obras); facilitadores 

(automatização de unidades operacionais; capacitação da força de trabalho), indicadores de ESG, 

plano de ação estratégicos, status dos planos de ação estratégicos e acompanhamento do orçamento 

de 2025. Os Conselheiros solicitaram estudo da DIFIR e DICOM com intuito de incentivar 

incremento de ligações em áreas onde existem redes de água e esgoto disponíveis que 

atualmente são atendidas com fontes alternativas  individuais e que estão  classificadas como 

clientes potenciais. Os membros efetivos do Conselho de Administração, no uso de suas 

atribuições legais e estatutárias, após análise dos documentos e embasados no Relatório dos 

Auditores Independentes, declararam que as Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 

2025 encontram-se em perfeita ordem e estão aprovadas, assinando o Parecer do Conselho 

de Administração. 

9.2. Prosseguindo, foram convidados o Diretor de Gestão Corporativa Leonel Alves, o 

Superintendente de Tecnologia da Informação Tiago Pires para apresentarem reporte sobre o 

desenvolvimento ou aquisição de sistema informatizado relacionado ao objeto do Processo nº 

19763/2024, em atenção ao item 8.1 da Ata da 556ª Reunião do Conselho de Administração da 

SANEAGO, realizada em 12 de junho de 2025. Após explanação, os membros do Conselho de 

Administração tomaram ciência do reporte realizado pela Diretoria de Gestão Corporativa, 

sendo solicitado o acompanhamento em conjunto das Diretorias de Gestão Corporativa e 

Diretoria Comercial para o desenvolvimento do sistema relacionado ao objeto.    

9.3. Na sequência, o Diretor de Gestão Corporativa Leonel Alves e o Superintendente de Logística 

em Substituição, Eduardo Pires, relataram o processo 6240/2025 que visa autorizar a deflagração 

de procedimento licitatório para aquisição de Tubos PVC PBA, DEFOFO E PVC e OCRE. Após 

apreciação da matéria, os membros do Conselho de Administração autorizaram a 

deflagração de procedimento licitatório, nos termos da Deliberação da Diretoria Colegiada 

nº 271/2025.  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 

após lida e achada conforme, segue assinada pelos membros do Conselho de Administração, bem 

como pelo Presidente e pela Secretária da Mesa. 

    Goiânia, 07 de agosto de 2025. 

MESA: 

 
 
 
 
 

Gilvan Cândido da Silva 
Presidente do Conselho de Administração 

 

 

 

 

 
 

Dayane Moreira Rocha 
Secretária ad hoc 

 

 
 
 
 
 

Eurico Velasco de Azevedo Neto 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 
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PARECER DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

Os abaixo signatários, membros efetivos do Conselho de Administração da Saneamento de 

Goiás S.A. – SANEAGO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, após análise, entendem que as 

Demonstrações Financeiras se encontram em ordem, bem como as contas e os atos de sua Diretoria 

Executiva, e embasados no parecer do Conselho Fiscal e no Relatório dos Auditores Independentes, 

deliberaram, por unanimidade, aprovar as Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 2025. 

 

Goiânia, 07 de agosto de 2025. 

 

 

 

Gilvan Cândido da Silva 
Presidente do Conselho de Administração 

Eurico Velasco de Azevedo Neto 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 

 
 
  

 
 

Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado 
Conselheira de Administração 

 
 
 

 
 
 

Ricardo José Soavinski 
Conselheiro de Administração 

 
 
 

 
 

Paulo Rogério Bragatto Battiston 

Conselheiro de Administração 
 
 
 
 
 

Levi de Alvarenga Rocha 
Conselheiro de Administração 

 
 
 
 
 
 

José Alves Alencar 
Conselheiro de Administração 

 
 
 
 
 

 

 


